



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SEPÉ
EDITAL Nº. 01/2021

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

JOÃO LUIZ DOS SANTOS VARGAS, Prefeito Municipal de São Sepé, TORNA PÚBLICO o presente Edital para retificar o que segue:

1. DO ITEM 1, conforme segue:

1.1 Retifica-se o item 1.1, especificando-se as vagas (CURSO e NÍVEL).

LEIA-SE:

“1.1 - O processo seletivo destina-se ao preenchimento de vagas e Cadastro Reserva (CR) de Estagiário, de acordo com a necessidade, para os seguintes cursos de Nível Superior/Técnico/ Médio:

ÁREA/CURSO	NÍVEL
Administração.	Superior
Arquitetura, Engenharia Civil, Elétrica Mécânica.	Superior
Artes	Superior
Biologia	Superior
Ciências Contábeis	Superior
Jornalismo, Publicidade e Propaganda, Relações Públicas.	Superior
Curso Normal/Magistério	Médio
Direito	Superior
Ed. Física	Superior
Enfermagem	Superior
Farmácia	Superior
Fisioterapia	Superior
Filosofia	Superior
Geografia	Superior
História	Superior
Informática	Superior
Letras	Superior
Matemática	Superior
Médio/EJA	Médio
Nutricionismo	Superior
Pedagogia	Superior
Psicologia	Superior
Serviço Social	Superior
Técnico em Administração	Técnico
Técnico em Comércio	Técnico
Técnico em Contabilidade	Técnico
Técnico em Farmácia	Técnico
Técnico em Secretariado	Técnico



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SEPÉ
EDITAL Nº. 01/2021

Técnico Enfermagem	Técnico
Técnico Informática	Técnico
Técnico Segurança do Trabalho	Técnico

2. DO ITEM 2, conforme segue:

2.1 Retifica-se o item 2.2, As inscrições serão realizadas no período de 19 a 26 de abril de 2021, e somente no Setor de Protocolo Geral do Município, localizado na Prefeitura Municipal, Rua Plácido Chiquití, nº 900, nos horários das 08h30min às 11h30min e 13h30min às 16h30min.

LEIA-SE:

“2.2 - As inscrições serão realizadas no período de 19 a 27 de abril de 2021, e somente no Setor de Protocolo Geral do Município, localizado na Prefeitura Municipal, Rua Plácido Chiquití, nº 900, nos horários das 08h30min às 11h30min e 13h30min às 16h30min. ”

3. DO ITEM 3, conforme segue:


3.1 Retifica-se o item 3.5 Local e horário da Prova Objetiva + redação serão divulgados em edital no dia 04 de maio de 2019, conforme anexo I, no site da Prefeitura Municipal de São Sepé: www.saosepe.rs.gov.br.

LEIA-SE:

“3.5, Local e horário da Prova Objetiva + redação serão divulgados em edital no dia 04 de maio de 2021, conforme anexo I, no site da Prefeitura Municipal de São Sepé: www.saosepe.rs.gov.br. ”

4. As demais disposições do Edital 01/2021 do Processo Seletivo Simplificado permanecem devidas e inalteradas.

São Sepé, 19 de abril de 2021.


JOÃO LUIZ DOS SANTOS VARGAS
Prefeito Municipal